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T HAYR!

Pybpuka «<Mamemamuku wymsam»
= Ha Bonpoc, Kak NoABNAKTCA W300peTeHUa, KoTopble
nepegensisaroT Mup, AnbbepT SWHWTENH cKasan:
- OyeHb npocTo. Bce 3HaOT, YTO caenaTh 3TO HEBO3MOMXKHO.
CnyyanHo HaxoguTCA OAWH HeBeXda, KOTOPbId 3TOro He
3HaeT. OH-To 1 genaeT nsobpeTeHus.

= (QpgHa 3Hakomaa nonpocuna AnbbepTta JIiHWTEWNHA
MO3BOHWUTL €l No TenedoHy, HO Npeaynpeauna, YTo HoMmep
O4YeHb TPYOHO 3anoMHUTL: 24361.

- 1 yero e TyT TpyaHoOro? — yauBunca JUHWTEWH. — [1Be
OrXuHbl U 19 B KBagparTe.

=2 Hewmeukuin ydyeHein Makc BopH, oguH u3z Haubonee
BblgaloWMxcad  OU3MKOB  COBPEMEHHOCTW, npugasan
OrPOMHOE 3HayeHue MaTemaTU4YecKOW MOAroTOBKE, u4TO
Oaxke BblpaXkanoch B €ro WyTOYHOM COBETE YYeHUKaM:

- CnepsBa HayaTb cyuMTaTh, NOTOM NoAyMaTb.

= [asuga Mvnebepta cnpocunu o6 ogHOM U3 ero ObIBLUMX
YUYEHUKOB.

- AX, aTOT-TO? — BCcnoMHuN Munedept. — OH cTan noaTom.
Ana wmatemaTukm y Hero ©OblNno CNWWKOM  Mano
BOODpaKeHUs.

Mamemamuyeckue copu3mMbli:

100un_pydav He paseH_cma_KOREUKam
1p=100xon
10p=1000x0m
VYMHOKHM 00e JacTH 3THX BEPHEIX PaBeHCTB, MOTYIHM:
10p=100000ko11, OTKYIa cleayer:
1p=10000kom., T.e. 1p. 100Ko1I.

«Eounuya pasua oeym»

HPDCTHM BEIUHTAHHCM JICTKO }fﬁe,I[HTI:CH B CIIPAaBECAIHBOCTH PABCHCTBA
1-3 = 4-6.
)_—[DGBBHE K 00€HM JacTAM 3TOro PAaBE€HCTBA HHCIIO ., IIOOYYHM HOBOC PAaBCHCTBO
1-3+ =4-6+,

B KOTOPOM, KaK HeTPYJHO 3aMeTHTh, IIPaBas H JIeBasd YaCTH IIPeJICTABIIIOT
co0oif TToTHEIe KBAJPAaTEL T. €.

(I-) =(2-)
I3Binexkasd U3 mMpaBoOH H JI€BOH YacTel MpeplayIIero papeHcTBa KBaIpaTHEIHN
KOPEeHB, II0Iy4aeM PaBeHCTBO:
- =0
OTKYyJa cleayert, uro 1=2.
«Bce vucia paetvl Mexncoy coboily

BospMmeMm ABa IIPOH3BOJ/IBHBIX HEPABHEBEIX MCAKITY cobofi uncmaau b u
3allHIeM 414 HHX OUeBHIHOE TOXKIASCTBO:

a-2ab+b=>0b -2ab+ a

CneBan CIIpaBa CTOAT IIOJIHBEIC KBAJAPAThI, T. €. MOXKEM 3aIIHCATh

(a-b)? = (b-a). (1)
I3pekasd u3 o0enx vacTeii mociieHEr0 paBeHCTBA KBaIpaTHEIH KOpeHb,
TIOJTY THM:
a-b=Db-a (2)

HiIH 2a = 2b, HIH OKOHYATEILHO
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Cnoxu kedpam
MNocMoTpUTE Ha PUCYHOK U paspexbTe hurypy Ha 3
YyacTu Tak, YTobbl CNOXWUTE U3 HUX KBagpaT. AnAa
NPOCTOThlI U COOTBETCTBUA pasMepoB durypa
HapucoBaHa B KNeTKax, npu4em:
CD=DE=GH=HA;
AB=BC=FE=FG=2CD.

"lMpedMem MamemMamuKu HaCMoOJIbKO Cepbe3eH,
4Ymo noJsie3Ho He yrycKkamb criy4yaee
deslamb e20 HEMHO20 3aHUMamesnbHbIM".

B. lNackanb
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